



Foto: Ante Čizmić / CROPIX

[Aktualno](#) [Novosti](#) [Reportaže](#) [S drugih sveučilišta](#)

Split: Sveučilišni odjel zdravstvenih studija obilježio deseti rođendan

Medicinski fakultet i naš Odjel stvaraju timove koji pružaju cjelovitu zdravstvenu skrb stanovništvu svoje zemlje. Na to smo ponosni i trebamo se nastaviti razvijati. Upravo to ova uprava Sveučilišta i čini - kazao je pročelnik Stipan Janković. Ministar Vil Beroš pak je poručio - Hvala na svemu što radite!

 Mila Puljiz • 2. lipnja 2021.

Sveučilišni odjel zdravstvenih studija u Splitu proslavio je svoj deseti rođendan. Proslava je počela sudjelovanjem djelatnika i studenata u utrci Wings for Life World, a dan poslije predavanje je, na temu "Biologija zdravlja i bolesti", održao akademik Miroslav Radman.

Promovirana je i Monografija Odjela, kao i prvi broj Hrvatskog časopisa zdravstvenih znanosti, tiskanoga u povodu velike proslave. Proslavio se i Dan doktoranada SOZS-a na način da je održana prezentacija istraživanja u okviru doktorskih disertacija doktoranada SOZS-a, dok su svečanoj sjednici prethodile promocije diplomiranih studenata: prvostupnika Sestrinstva, Primaljstva, Fizioterapije, Radiološke tehnologije i Medicinsko-

laboratorijske dijagnostike te magistara Sestrinstva, Fizioterapije i Radiološke tehnologije.



Kruna proslave bila je svečana sjednica Stručnog vijeća, kojoj je nazočio i ministar zdravstva prof. Vili Beroš. Ministar Beroš tom je prigodom čestitao i Međunarodni dana sestrinstva, istaknuvši važnost zajedničkog rada i djelovanja liječnika i zdravstvenih djelatnika posebno imajući na umu trenutačne okolnosti uzrokovane pandemijom koronavirusa.

– Ponosan sam na sve zdravstvene djelatnike, liječnike, sestre i tehničare, ali i nezdravstvene radnike na svakodnevnom sudjelovanju u liječenju bolesnika. Prilagodili smo naš zdravstveni sustav novim okolnostima, reorganizirali ga u hodu i na neki način omogućili da ni jedan pacijent nije ostao zakinut za respirator ili nešto slično. Prilagodili smo se u potpunosti novim okolnostima, formirali primarno-respiratorno-intenzivističke centre, od kojih je jedan i u Splitu. Najljepše vam zahvaljujem na svemu što radite, nastavite tako i posebna mi je čast uvijek biti u rodnom Splitu – kazao je ministar Beroš.

U svom izvješću o radu, domaćin proslave, pročelnik prof. dr. Stipan Janković dotaknuo se brojnih izazova i uspjeha koji su pratili Odjel od njegova osnutka do danas, najavivši i važan iskorak ove visokoškolske institucije u budućnosti, osnivanje fakulteta zdravstvenih znanosti.

– Medicinski fakultet i Sveučilišni odjel zdravstvenih studija zajedno stvaraju timove koji pružaju cjelovitu zdravstvenu skrb stanovništvu svoje zemlje. Na to smo ponosni i trebamo se nastaviti razvijati. Upravo to ova uprava Sveučilišta i čini – zaključio je pročelnik Janković.



Gostima se obratio i rektor Splitskog sveučilišta prof. dr. Dragan Ljutić.

– Da, istina je, imamo se čime podičiti i zahvaljujemo našim učiteljima, kolegama koji su dali sebe u rast, razvoj i organizaciju našeg Sveučilišta. Da nije našeg Sveučilišta i da nemamo tu snagu koju imamo, ne bi bilo pojedinih centara, instituta... – dodao je rektor Ljutić.

Priznanja zaslužnima

Ovom prigodom dodijeljene su nagrade zaslužnim institucijama i pojedincima.

Kliničkom bolničkom centru Split dodijeljena je plaketa kao glavnoj nastavnoj bazi Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija za iznimno uspješnu dugogodišnju suradnju u edukaciji i zapošljavanju zdravstvenih radnika, dok je Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Splitu dodijeljena kao partnerskoj instituciji, poticatelju osnivanja i na kontinuiranoj pomoći uspješnom radu Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija.

Pojedinačne plakete uručene su:

- prof. Ivanu Paviću za izniman doprinos u pokretanju Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija kao jednom od prioriternih ciljeva strateškog razvoja Sveučilišta u Splitu za razdoblje 2010. – 2015. godine
- prof. Draganu Ljutiću, rektoru Sveučilišta u Splitu, za izniman osobni doprinos u stabilizaciji i razvoju Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija Sveučilišta u Splitu
- prof. Jasmini Havranek, ravnateljici Agencije za znanost i visoko obrazovanje RH, za ukupni, posebice savjetodavni doprinos u podizanju kvalitete rada Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija
- prof. Mili Dželaliji, prvom zamjeniku pročelnika Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija tijekom prve četiri godine rada Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija, te njegovu savjetodavnom doprinosu u implementaciji HKO-a
- Mariji Županović, vms., prvoj zamjenici voditelja smjera Sestrinstvo na stručnim zdravstvenim studijima MEFST-a, predstavnici svih medicinskih sestara u glavnoj nastavnoj bazi Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija – Kliničkom bolničkom centru Split zaslužnoj za organizaciju i provođenje edukacije
- prof. Dejanu Kružiću, za ukupan doprinos u radu Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija, posebice za prikupljanje značajnih donacija, izradu elaborata za nove studijske smjerove te savjetodavne usluge ekonomskog stručnjaka
- Ivi Pervanu, umjetničkom fotografu, za brojne umjetničke fotografije koje je darovao Sveučilišnom odjelu zdravstvenih studija za uređenje interijera Odjela, Monografiju Odjela, naslovnicu Hrvatskog časopisa zdravstvenih znanosti te web-stranicu Odjela

#medicina

#obrazovanje

#split

#studenti

#studij

#sveučilište

